

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

7 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്ദം നം. 801

06-12-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

റബ്ബർ മാർക്കറ്റിംഗ് സൊസൈറ്റിയും പി.എൽ.സി ഫാക്ടറിയും ഏറ്റെടുക്കാൻ നടപടി

പോദ്ദം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. മോൻസ് ജോസഫ്		ശ്രീ. വി.എൻ വാസവൻ (സഹകരണ- രജിസ്ട്രേഷൻ, സാംസ്കാരികം വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കടുത്തുരുത്തി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ അടച്ചുപൂട്ടിയ റബ്ബർ മാർക്കറ്റിംഗ് സൊസൈറ്റിയും പി.എൽ.സി. ഫാക്ടറിയും സർക്കാർ ഏറ്റെടുക്കുന്ന നടപടി ഏതുഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വിശദീകരിക്കുമോ;	(എ)	കടുത്തുരുത്തി റബ്ബർ മാർക്കറ്റിംഗ് സംഘത്തിൽ പണം നിക്ഷേപിച്ചവരുടെ നിക്ഷേപം, സംഘത്തിന്റെ ആസ്തി വിറ്റും സംഘത്തിന് നഷ്ടപ്പെട്ട തുക ഉത്തരവാദികളിൽ നിന്ന് ഈടാക്കിയും മടക്കി നൽകുന്നതിനാണ് പദ്ധതി തയ്യാറാക്കിയിരുന്നത്. എന്നാൽ ഉദ്ദേശിച്ച രീതിയിൽ പ്രവർത്തനങ്ങൾ മുന്നോട്ട് പോകാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ലെന്ന് സഹകരണ സംഘം രജിസ്ട്രാർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	റബ്ബർ പാൽ വാങ്ങിയ ഇനത്തിൽ റബ്ബർ മാർക്കറ്റിംഗ് സൊസൈറ്റിയും പി.എൽ.സി ഫാക്ടറിയും കൃഷിക്കാർക്ക് നൽകാനുള്ള തുക നൽകുവാൻ സഹകരണ വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;	(ബി)	കടുത്തുരുത്തി റബ്ബർ മാർക്കറ്റിംഗ് സംഘത്തിൽ പണം നിക്ഷേപിച്ചവരുടെ നിക്ഷേപം, സംഘത്തിന്റെ ആസ്തി വിറ്റും സംഘത്തിന് നഷ്ടപ്പെട്ട തുക ഉത്തരവാദികളിൽ നിന്ന് ഈടാക്കിയും മടക്കി നൽകുന്നതിനാണ് പദ്ധതി തയ്യാറാക്കിയിരുന്നത്. എന്നാൽ ഉദ്ദേശിച്ച രീതിയിൽ പ്രവർത്തനങ്ങൾ മുന്നോട്ട് പോകാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ലെന്ന് സഹകരണ സംഘം രജിസ്ട്രാർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.
(സി)	പ്രസ്തുത സംഘത്തിൽ പണം നിക്ഷേപിച്ചവരുടെ നിക്ഷേപം തിരികെ കൊടുക്കുന്നതിന് എന്ത് നടപടിയാണ് സ്വീകരിച്ചതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;	(സി)	കടുത്തുരുത്തി റബ്ബർ മാർക്കറ്റിംഗ് സംഘത്തിൽ പണം നിക്ഷേപിച്ചവരുടെ നിക്ഷേപം, സംഘത്തിന്റെ ആസ്തി വിറ്റും സംഘത്തിന് നഷ്ടപ്പെട്ട തുക ഉത്തരവാദികളിൽ നിന്ന് ഈടാക്കിയും മടക്കി നൽകുന്നതിനാണ് പദ്ധതി തയ്യാറാക്കിയിരുന്നത്. എന്നാൽ ഉദ്ദേശിച്ച രീതിയിൽ പ്രവർത്തനങ്ങൾ മുന്നോട്ട് പോകാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ലെന്ന് സഹകരണ സംഘം രജിസ്ട്രാർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.
(ഡി)	കാർഷികമേഖലയായ കടുത്തുരുത്തിയിലും പരിസരപ്രദേശങ്ങളിലുമുള്ള കർഷകരുടെ റബ്ബർ ഉല്പന്നങ്ങൾ ചൂഷണരഹിതമായി വിൽക്കുന്നതിന് എന്ത് സംവിധാനം ഏർപ്പെടുത്തുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?	(ഡി)	കോട്ടയം ജില്ലയിലെ കർഷക താല്പര്യ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനും മൂല്യവർദ്ധിത റബ്ബർ ഉത്പന്നങ്ങളുടെ ഉത്പാദനവും ലക്ഷ്യമിട്ടു ഒരു റബ്ബർ പാർക്ക് ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.

